

文件(F) 编辑(E) 查看(V) 收藏(C) 工具(T) 帮助(H)



地址(D) 更多精彩内容请见中国证券网股票频道 http://www.cnstock.com/gppd/

- + 转到 链接 >

■股市三剑客

S江钻 行业龙头 股改抢权

□渤海投资 周延

由于高进入壁垒,国际、国内钻头市场呈寡头垄断格局,行业享有远高于一般制造业的超额回报率。在原油价格反复上涨的情况下,各油田相继增加开采量,消耗石油钻头数量上升,更带来公司主营产品销

售量的增加。公司目前主要产品包括了 YC 系列单牙轮钻头、宽齿牙轮钻头等,品种经过多年发展已形成 9 个标准系列

600 多个品种,产品价格也明显低于国外生产厂商的同类产品,这也使得公司产品在国外市场的占有率不断提高。

在国内市场上,公司一直

处于领先地位,特别是 3000 米以上的钻井市场上一直维持 60% 以上的市场占有率,未来前景广阔。

该股提前于大盘进行了充分调整,周二复牌后完全不理会大盘而牢牢封住涨停,未来仍存在一定股改抢权空间,可保持关注。

S酒鬼酒 未股改含权 逆市上扬

□东方智慧 周杰

公司的“酒鬼”商标为中国驰名商标,在全国具有较高声誉和市场竞争力。随着大股东占款等历史遗留问题的逐步解决,公司经营状况已经有了较大的好转,销售势头良好,目前已确立了以内参酒为尖端、酒

鬼酒为高端,小酒鬼酒为中端,湘泉酒为低端的阶梯式产品组合,构建了明晰的品牌结构和发展方向。

在公司股改方案中,除了股改对价调整为 10 送 2 股外,第一大股东中皇有限公司和第二大股东中国长城资产管理公司承诺:保证公司在股改方案

实施后的 2007 年实现盈利,如预定目标没达到,将向无限售条件的流通股股东每 10 股派股送 1 股。

走势上看,该股连续缩量涨停突破,昨日更是不理会大盘暴跌逆势而动,全天封死涨停,强势特征明显,后市有望继续向上突破。

长春燃气 清洁能源霸主 反弹在望

□武汉新兰德 朱汉东

目前中国天然气消费每年大约 400 多亿立方米,占能源需求的比例仅 3%。随着需求的增长,“十一五”期间天然气消费每年要达到 1000 亿立方米。根据国家计委能源研究所的预测,未来 20 年天然气需求增长速度将明显超过煤炭和石油,作为吉林省最大管道燃气生产企业 的长春燃气(600333),未来将迎来快速

增长的黄金期。

公司是国内唯一一家集城市管道燃气制气、输配、销售为一体的上市公司,也是长春市目前最大的民用管道燃气供应商,拥有 2150 公里的煤气管网资产,在长春燃气市场份额达 70% 以上,在延吉地区的市场占有率达到 80% 以上。根据国家燃气管理办法,供应燃气行业实行区域性统一经营,一般具有 30~50 年的独家经营权,是区域性自然垄断行业,公

司无疑是长春市燃气的长期垄断霸主。同时,汽车燃气和燃气安装也成为其主要的利润增长点,子公司长春振威燃气安装是吉林省最大的专业燃气施工企业,这使公司彻底垄断长春地区的燃气供应和燃气安装服务市场,未来发展动力十足。

虽然周二该股出现较大调整,但和前期调整相比,只不过是上涨过程中的正常回调,短线有望获得主力资金更猛烈的报复,建议关注。

■东方视点

一汽家族 有望迎来新的发展机遇

周二大盘一天跌了 268 点,在这样一个黑色日子里,最适合悲春。而当日见到一汽有意收购克莱斯勒的新闻报道时,不由得想起了那一位汽车英雄人物——艾科卡。

艾科卡于 1970 年登上了福特总裁的宝座,1981 年在美国第三大汽车公司克莱斯勒公司濒于破产时,被聘为该公司总裁兼董事长,时年 54 岁,最终艾科卡成功地挽救了克莱斯勒,克莱斯勒由此成为一个极具美国精神的品牌,而艾科卡也由此位居改变世界汽车工业的巨头之一。但历史潮流是不以人的意志为转移的,1998 年克莱斯勒公司与德国戴姆勒-奔驰公司合并而成为如今

的戴姆勒-克莱斯勒集团。

几乎从那时开始,克莱斯勒就成为戴姆勒-梅赛德斯的一个累赘。去年,克莱斯勒亏损 11 亿欧元,抵销了梅赛德斯-奔驰 24 亿欧元的营业利润及商业卡车集团的强劲表现。

然而,周二有媒体刊登文章称,戴-克正与通用汽车商谈出售克莱斯勒一事,不过,通用可能将面对来自中国的一个竞争对手,那就是中国的一汽集团。

而在 A 股上市公司中,有三家公司冠以“一汽”二字的上市公司,一汽轿车(000800)和一汽夏利(000927)、一汽四环(600742),周二这一天,这三位一汽兄弟也跌停了,可惜了这么一个好题材。

(东方智慧 黄硕)

■南北对话

马钢股份(600808) 走势抗跌 想象空间大

公司是我国最大的钢铁生产商之一,去年就与宝钢结成了战略联盟关系,而宝钢集团也在二级市场上购买马钢股份流通股成为其十大股东之一,潜在重组题材带来巨大想象空间。同时,公司正得到国内外主力机构的追捧,摩根和摩根士丹利两大知名机构从去年下半年开始就大举增仓马钢 H 股,目前分别持有 2.18 亿股和 1.94 亿股马钢 H

股,持股比例分别占 H 股股本的 12.58% 和 11.23%,充分说明对其未来发展的积极看好。

该股近期走势极为强劲,并出现了阶段性的持续放量行情,主力资金介入态势极为明显。该股周一强势涨停,周二在大盘暴跌背景下相对抗跌,换手率更是超过 20%,巨幅换手后有望爆发持续井喷行情,建议重点关注。

(汇正财经)

马钢 CWB1(580010) 前景看好 强势整理

作为国内最大的车轮生产商,公司无论在产品结构和地域等方面都与宝钢形成互补优势,因而未来有可能成为宝钢下一个潜在的并购目标,战略并购前景值得期待。

从中线角度看,该股仍具投资价值,这也必将成为其权证打开广阔的上升空间。

随着许多权证的陆续到期,权证的稀缺性日益明显,该权证是目前市场中存续时间最长

的认购权证之一,存续时间将近 21 个月,同时该权证溢价率仅 15% 左右,投资价值十分明显。

二级市场上,该权证上市以来便随马钢股份股价上升而震荡上行,主力资金在其中反复运作,周一放长阳一举创出新高,周二进行强势整理,后市有望再度走出加速式主升浪行情,可积极关注。

(金美林投资)

的认购权证之一,存续时间将近 21 个月,同时该权证溢价率仅 15% 左右,投资价值十分明显。

公司增发付诸实施之后,PB 值将明显下降,未来两年业绩保持 30% 左右的增长,虽然周二股价出现跌停,但惯性下调后风险得到释放,短线出现良好买入机会。(申银万国)

(金美林投资)

公司增发付诸实施之后,PB 值将明显下降,未来两年业绩保持 30% 左右的增长,虽然周二股价出现跌停,但惯性下

调后风险得到释放,短线出现良好买入机会。(申银万国)

随着人民币持续升值及地产增值,广宇发展有可能在未来成为上市公司中的地产巨头,发展空间极为可观,业绩增长值得期待。此外,公司还出资 1.32 亿元受让鲁能集团在重庆江北的地产达千亩,未来有可能出现大幅增值,公司仅在地产资产的增值空间就可能高达数亿元,价值低估极为明显。公司还投资渤海证券,成为其主要股东之一。

作为一只地产股,目前该股涨幅明显落后,前十大流通股股东全部为基金占据,显示基金对公司发展前景非常青睐。券商研究报告认为,公司合理价格为 6~10 元,给予强烈推荐的评级。周二该股走势相当抗跌,一旦大盘企稳反抽,该股有望在诸多震撼性题材刺激下展开反攻,值得重点关注。

(大摩投资)

华盛达 小盘科技 强势反攻

利好频传 优势明显

根据“十一五”规划,国家将加大对科技的资金投入,重点发展 3G、IT、数字电视和软件等信息产业,而公司是国内第一家以数据系统整合服务为核心业务的高科技上市公司,被列为浙江省高新技术企业、国家火炬计划重点项目高新技术企业,多年来与 IBM、惠普、优利、思科等多家国际主流厂商、集成商紧密合作,在网络建设、系统集成及行业应用软件开发等领域具备市场领先地位,竞争优势明显。

■大腕点股

大同煤业(601001) 具有安全边际的资源垄断股

大同煤业目前拥有的矿井所开发的侏罗系煤层出产的煤炭具有低灰、高发热量等显著优点,是国内优质动力煤龙头企业,在华北地区市场占有率较高,有较强的竞争优势。大同煤业四大煤矿现有单矿产能在 200 万吨以上,规模效应明显。

随着煤炭价格的完全市场化,计划内电煤存在与市场价格接轨的上涨动力,而在煤价完

格市场化的最大受益者之一。

同煤集团作为规模仅次于神华的以煤炭为主的综合性大型煤炭企业,在我国煤炭行业历史上地位显赫,年产煤炭超过亿吨,占据了山西北部动力煤资源,所以,从未来产能及资源扩张潜力的角度去分析,公司堪称中国煤炭第一股。根据 2007 和 2008 年煤价预期,行业分析师预测其今明两年每股收益分别为 0.82 元和 1.09 元。

目前该股技术反弹要求明

显,后市有望出现快速拉升,值

得重点关注。

(科德投资 张亚梁)

业务持续稳定增长

公司控股子公司北京华商达数据系统科技有限公司,总部设在北京,分别在上海、广州、沈阳等地设有分公司,业务联络点遍及全国各重点城市,公司定位于数据系统整合服务的专业服务,力求成为国内优秀的数据系统整合服务商。

此外,公司先后成为 IBM 中

国地区的存储分销商,IBM 中国地区刀片服务器产品分销等,荣获了由 IBM 中国有限公司系统与科技事业部颁发的存储最佳业

绩增长奖。公司目前在存储产

品、服务器产品系列、交换机产品

和软件产品方面均与国际 IT 巨头

建立良好战略合作关系,此举有

利于公司 IT 相关业务的持续稳

定增长。

主力志在高远

前期该股底部成交密集,主

力耐心吸纳筹码,随着股价连续

上攻,成交量却在逐渐萎缩,筹码

锁定相当充分,充分显示主力志

向在高远,且 MACD 指标逐渐发

散向上,上涨趋势值得期待。

(广发证券 杨敏)

*ST 秦丰(600248)

李振声获奖 公司有望大幅受益

在日前召开的国家科学技术奖励大会上,小麦育种专家李振声获 2006 年度国家最高科技进步奖。李振声院士是我国小麦育种权威,在促进农业科技进步与创新,推动农业发展,解决 13 亿中国人吃饭问题上作出了突出的贡献。

而李振声获奖将对 *ST 秦丰(600248) 构成绝对利好,公司与李振声院士领导和工作过的西北农林科技大学农学院、中科院西北植物研究所紧密合作,建立陕西小麦良种培育基地。

作为农业部重点支持的四大

种子企业之一,公司已进行了彻

底的资产重组,大股东陕西种业集

团在省政府支持下,宣布向公司赠

送 2.31 亿元的资产,连同股改时

承诺向公司赠送的 6000 万元利

润,陕西种业集团将合共向公司赠

送 2.91 亿元的资产,折合每股达

到 2.26 元,此举将进一步改善公

司基本面,重塑西北种业第一股的形

象。

目前公司正充分利用渭南广

阔肥沃的土地资源,建设 30 万亩的农作物种子生产基地,未来发展

空间巨大。由于该股是一只袖珍

农业股,且近日主力大举介入,值

得投资者多加关注。

(国联证券 李明灯)

■东方视点

隧道股份(600820) 盾构龙头 中线关注

公司的戴姆勒-克莱斯勒集团。

几乎从那时开始,克莱斯勒就成为戴姆勒-梅赛德斯的一个累赘。去年,克莱斯勒亏损 11 亿欧元,抵销了梅赛德斯-奔驰 24 亿欧元的营业利润及商业卡车集团的强劲表现。

然而,周二有媒体刊登文章称,戴-克正与通用汽车商谈出售克莱斯勒一事,不过,通用可能将面对来自中国的一个竞争对手,那就是中国的一汽集团。

公司是目前国内同行业中

的绝对霸主,同时也是世界盾构制造龙头,并具备自主知识产权,未来具备极大的发展空间。

对于这样的稀缺品种,投资者应保持中长线关注。

(中原证券)

■南北对话

宜华木业(600978) 高成长蓝筹 防守佳品

公司是我国家具行业具有国际竞争力的龙头企业,规模位居同行业前列。在高成长性推动下,近期该股始终保持震荡盘升格局,操作上可逢低积极关注。

(世基投资)

公司是我国家具行业具有国际竞争力的龙头企业,规模位居同行业前列。在高成长性推动下,近期该股始终保持震荡盘升格局,操作上可逢低积极关注。

(世基投资)

在 A 股上市公司中,有三家公司冠以“一汽”二字的上市公司,一汽轿车(000800)和一汽夏利(000927)、一汽四环(600742),周二这一天,这三位一汽兄弟也跌停了,可惜了这么一个好题材。

然而,周二有媒体刊登文章称,戴-克正与通用汽车商谈出售克莱斯勒一事,不过,通用可能将面对来自中国的一个竞争对手,那就是中国的一汽集团。

而在 A 股上市公司中,有三家公司冠以“一汽”二字的上市公司,一汽轿车(000800)和一汽夏利(000927)、一汽四环(600742),周二这一天,这三位一汽兄弟也跌停了,可惜了这么一个好题材。

然而,周二有媒体刊登文章称,戴-克正与通用汽车商谈出售克莱斯勒一事,不过,通用可能将面对来自中国的一个竞争对手,那就是中国的一汽集团。